

Lažovčine!

Ovih dana, kao grom iz vedra neba, celim Pančevom – od Strele do buvljaka i od Topole do Kudeljarca – puca strašna vest: umrlo je gradsko novinarstvo end informisanje! Srećom, u pitanju je grozna izmišljotina; navodno, nekakav partijski komesar, kao u doba mladog komunizma posle Drugog svetskog rata, posećuje nedavno privatizovano RTV Pančevo i preostalim novinarima nudi na potpis dva papira: novi ugovor o radu i pristupnicu SNS-u, pri čemu, je l' te, prvo treba da se popuni drugi papir.

To je toliko nemoguće u Srbiji 2015. godine da bi autori takvih besmislica morali da posete neuropsihijatra. Zamislite, samo, gnusnost takve laži: da u vreme višestranačja neko uslovljava novinare potpisivanjem pristupnice najmoćnijoj stranci!?

Kada bi se (puj, puj, daleko bilo!) tako nešto zaista desilo, sigurni smo da bi istog trenutka reagovao pi-ar Gradskog odbora SNS-a; u paramparčad bi pocepao tog komesara i osudio sramni pokušaj uticaja na nezavisno i profesionalno informisanje građana. U stvari, verovatnije je da bi pred mikrofone prvi izašao predsednik GO SNS-a i republički poslanik Željko Sušec, kako bi pozvao sve institucije države da pod hitno uhapsu i procesuiraju osumnjičene za napad na RTV Pančevo. On je nebrojeno puta do sada govorio o tome da politika najjače srpske partije podrazumeva evropske vrednosti, među kojima je jedna od najistaknutijih pravo građana na objektivnu informaciju. Uostalom, tako nešto piše i u Ustavu naše zemlje.



Izvinjavamo se čitateljka i čitaocima na zbrkanosti misli, ali, jednostavno, pogođeni smo količinom ljudske zlobe prilikom pokušaja da se izmišljaju udarci na osnovne civilizacijske tekovine, poput slobodnog novinarstva. Zato nam tek sada pada na pamet da bi se za nebrukanje, tj. kako se ne bi širile neosnovane laži o tome da lokalni odbor naprednjaka ima nešto protiv Evrope, prva pobrinula Informativna služba SNS-a, ona glavna što se nalazi u

Palmira Toljatija na Novom Beogradu; reagovala bi. Iskoristićemo priliku da tamošnje operativec podsetimo da im naše novine poštom stižu svakog petka, te da ih zamolimo da se obrate našoj redakciji ukoliko primete da „Pančevac” širi neistine o GO SNS-a, kao što to čine zlice čije su umotvorine taj nesrećni komesar i uslovljavanje novinara partijskom knjižicom SNS-a.

A svi oni ćute... Zbog toga samo mirno, drage sugrađanke i poštovani sugrađani, čitava bezumna priča o uslovljavanju partijskom knjižicom za ostanak na poslu u

našem elektronskom mediju – definitivno je van svake logike.

Dokle čitava stvar može da ode kada spletkaroši počnu da baronišu, najbolje pokazuje podatak da su baroni smislili kako taj nekakav partijski komesar, kao, preti da će i u „Pančevcu” novinari uskoro imati isti izbor: pristupnica i posao ili – ulica!

Svašta! Kada bi bilo moguće da medijski politički komesar uopšte postoji 2015. godine – a nije, taj bi garant bio svestan toga da novinari „Pančevca” jedva čekaju da im lik poput njega dođe na vrata. Jer, malo im je dosadno, pošto im odavno, već dve i po godine, nije prećeno i već dugo u zvaničnoj poseti redakciji nisu bile kolege iz Odeljenja za medije Misije OEBS, NUNS-a, UNS-a, NDNV-a... Oni s vremena na vreme svraćaju, ali onako, neobavezno.

Doduše, zaboravismo da su u poslednja dva meseca, kako bi snimili priloge, do redakcije „Pančevca” dolazili RTS i B92, od onih mejnstrim televizija, kao i N1 i „Al Džazira Balkans”, kada su u pitanju one malo „razbarušenije”.

Ih, kakva bi to kolegijalna žurka bila... Prosto da čovek žali što je to s tim komesarom, njegovim pretnjama i uslovljavanjem – čista izmišljotina.

Siniša Trajković